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                Δ.Λ.Τ. ΜΥΚΟΝΟΥ: Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε στην πρώτη του άφιξη, στο νησί της Μυκόνου, το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Discovery.

                
	                                                        9 Απριλίου 2024                                    
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		            Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε στην πρώτη του άφιξη, στο νησί της Μυκόνου, το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Discovery. Το πλοίο επισκέφθηκαν και αντάλλαξαν τις εθιμοτυπικές πλακέτες ο Πρόεδρος του Δ.Λ.Τ.Μ. κ. Αθανάσιος Κουσαθανάς Μέγας, ο Υπολιμενάρχης κ. Παναγιώτης Κατσάρας, ο πλοηγός του λιμένα καπτ. Γεώργιος Εμμανουηλίδης, η Υπεύθυνη Ασφάλειας Λιμενικών Εγκαταστάσεων κα. Μαριάννα Αιμιλία Ξενουδάκη, ο Υπεύθυνος θεμάτων Κρουαζιέρας του ΔΛΤΜ κ. Νικόλαος Χρυσοβ. Βαρδαλάχος.

Τον Πρόεδρο του ΔΛΤΜ και τους υπόλοιπους καλεσμένους υποδέχθηκαν στο πλοίο ο εκπρόσωπος της Celestyal Cruises καπτ. Γεώργιος Κουμπενάς, Πρόεδρος της Ένωσης Εφοπλιστών Κρουαζιερόπλοιων και Φορέων Ναυτιλίας, ο καπετάνιος του πλοίου καπτ. Παναγιώτης Γιακουμάτος, το πλήρωμα και εκπρόσωποι του ταξιδιωτικού πρακτορείου Delia Travel, που εκπροσωπεί την Celestyal Cruises στον νησί μας.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου (ΔΛΤΜ), κ. Αθανάσιος Κουσαθανάς-Μέγας, εξέφρασε τη χαρά του για την άφιξη του Celestyal Discovery και την ανάπτυξη του στόλου της Celestyal Cruises. Ευχήθηκε καλά και ασφαλή ταξίδια στον καπετάνιο, το πλήρωμα και τους επιβάτες του πλοίου. Επίσης, αναφέρθηκε στον προγραμματισμό των αφίξεων του ΔΛΤΜ για τη φετινή χρονιά και εξέφρασε την ελπίδα ότι όλοι οι στόχοι θα επιτευχθούν με επιτυχία.

Η παρουσία του Προέδρου του ΔΛΤΜ και της Λιμενικής Αρχής κατά την άφιξη του Celestyal Discovery υπογράμμισε τη σημασία αυτού του γεγονότος για την τοπική κοινωνία και την τουριστική ανάπτυξη της Μυκόνου.

	            

            


        


        
        
            
                ΟΛΠ Α.Ε.:  Συνεχίζεται η αναβάθμιση της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος- Απόκτηση δύο νέων υπερσύγχρονων ναυπηγικών γερανών
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		            09 Απριλίου 2024. Δύο νέοι ναυπηγικοί γερανοί, τύπου double level luffing jib cranes, κατέφθασαν στον Πειραιά, την Παρασκευή 5 Απριλίου, προκειμένου να εκφορτωθούν το αμέσως επόμενο διάστημα στις θέσεις 1 και 2 στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος για την οποία προορίζονται.

Οι υπερσύγχρονοι και τελευταίας τεχνολογίας γερανοί δημιουργούν νέα δεδομένα παρεχόμενων υπηρεσιών στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, καθώς διαθέτουν ανυψωτικές ικανότητες 40 τόνων και μπορούν να εξυπηρετούν εργασίες επισκευής για πλοία μέχρι 55 μέτρα ύψος. Αυτό ουσιαστικά σηματοδοτεί μια νέα εποχή, τερματίζοντας την ιστορία πολλών δεκαετιών στη ζώνη Περάματος, η οποία δεν διέθετε γερανούς στην αποβάθρα, αλλά βασιζόταν για τη λειτουργία του ναυπηγείου αποκλειστικά σε κινητούς γερανούς.

Επισημαίνεται ότι η προμήθεια των συγκεκριμένων γερανών, συνολικής αξίας περίπου 8 εκατ. ευρώ, πραγματοποιείται στο πλαίσιο των επενδύσεων που υλοποιεί η ΟΛΠ Α.Ε. για την αναβάθμιση και ανακαίνιση του εξοπλισμού της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, σύμφωνα και με τη σύμβαση παραχώρησης με το Ελληνικό Δημόσιο.

Ο Πρόεδρος της ΟΛΠ Α.Ε. κος Yu Zenggang, φανερά ικανοποιημένος από την άφιξη των γερανών, σε σχετική δήλωσή του ανέφερε ότι οι δύο νέοι γερανοί αναβαθμίζουν τη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, η οποία πλέον θα βρίσκεται σε θέση να εξυπηρετεί περισσότερα και διαφορετικών προδιαγραφών πλοία, ενώ ταυτόχρονα τόνισε ότι η σταθερή και με αποφασιστικότητα πρόοδος του επενδυτικού έργου είναι βασική επιλογή της ΟΛΠ Α.Ε., καθώς οδηγεί στην εδραίωση του Πειραιά ως ένα από τα σημαντικότερα και ανταγωνιστικότερα λιμάνια στη Μεσόγειο και την Ευρώπη, με παροχή του συνόλου των λιμενικών υπηρεσιών.

Η εκφόρτωση των γερανών, η οποία εκτελείται σύμφωνα με συγκεκριμένο σχέδιο και προδιαγραφές, θα ολοκληρωθεί τις επόμενες ημέρες, αφού θα έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες προπαρασκευαστικές εργασίες

	            

            


        


        
        
            
                LEVANTE FERRIES: Ανεκτέλεστα τα δρομολόγια στις 17/4 λόγω απεργίας της Π.Ν.Ο

                
	                                                        8 Απριλίου 2024                                    
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		            Σας ενημερώνουμε ότι λόγω απεργίας της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (Π.Ν.Ο.) την Τετάρτη 17/04/2024 τα δρομολόγια της Levante Ferries δε θα πραγματοποιηθούν.

	            

            


        


        
        
            
                Στις 12:00 το μεσημέρι, της Τρίτης 9/4, θα αναχωρήσει το SPORADES STAR από το λιμάνι του Πειραιά-Τροποποίηση δρομολογίου
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		            ΤΡΙΤΗ 9/4: αναχώρηση από το λιμάνι του Πειραιά στις 12:00 το μεσημέρι, για Κύθηρα (18:30-19:10), Αντικύθηρα (20:40-20:50), Κισσαμο 22:45

	            

            


        


        
        
            
                Εκτός δρομολογίων το ΑΝΕΜΟΣ
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		            Πλώρη για το λιμάνι του Πειραιά αναμένεται να βάλει τις επόμενες ώρες, το ΑΝΕΜΟΣ, ολοκληρώνοντας έτσι τα δρομολόγια του στην γραμμή Λαύριο-Άγιος Ευστράτιος-Λήμνος-Καβάλα.

Σύμφωνα με την AEGEAN SEA LINES, το πλοίο αναμένεται να ξεκινήσει τα δρομολόγια του στις Δυτικές Κυκλάδες στις 16/4.
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                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 9/4: Αίθριος. Υψηλές για την εποχή θερμοκρασίες. Άνεμοι έως 7 μποφόρ στο Αιγαίο
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		            Αρχικά αναμένεται ηλιοφάνεια με λίγες μόνο τοπικές νεφώσεις, κυρίως το μεσημέρι και απόγευμα.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 6 έως 21 βαθμούς Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη από 9 έως 25, στη Θεσσαλία από 10 έως 25, στην Ήπειρο από 9 έως 23, στη Στερεά και στην Πελοπόννησο από 9 έως 26, στα νησιά του Ιονίου από 8 έως 24, στα νησιά του Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου από 8 έως 24, στις Κυκλάδες από 14 έως 21, στα Δωδεκάνησα από 10 έως 21 και στην Κρήτη από 9 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 5 έως 7 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ όμως από το μεσημέρι θα γίνουν βορειοδυτικοί 3 έως 5 μποφόρ.

Στην Αττική αναμένεται ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ και από το πρωί έως το απόγευμα 4 έως 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 15 έως 24 βαθμούς Κελσίου.

Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένεται ηλιοφάνεια με λίγες τοπικές νεφώσεις το μεσημέρι και απόγευμα. Οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 2 μποφόρ όμως το μεσημέρι και απόγευμα θα γίνουν πρόσκαιρα νότιοι έως 3 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 14 έως 21 βαθμούς Κελσίου.

	            

            


        


        
        
            
                ATTICA GROUP: Στην Stena Line Holding BV μεταβιβάστηκε η εταιρική συμμετοχή ποσοστού 49% στο μετοχικό κεφάλαιο της Africa Morroco Links (AML) με ταυτόχρονη πώληση των πλοίων  Morocco Star και Highspeed 3
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		            	Μεταβίβαση της εταιρικής συμμετοχής ποσοστού 49% στο μετοχικό κεφάλαιο της Africa Morroco Links (AML) με ταυτόχρονη πώληση των πλοίων Morocco Star και Highspeed 3
	Το συνολικό τίμημα της συναλλαγής ανέρχεται στα €49 εκατ. και το καθαρό κέρδος αναμένεται να υπερβεί τα €21 εκατ.


 

H ATTICA Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ανακοινώνει ότι ήλθε σε δεσμευτική συμφωνία με τη Stena Line Holding BV, για τη μεταβίβαση της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Μαροκινής εταιρείας Africa Morocco Link (AML), ποσοστού 49%, το οποίο κατέχει μέσω θυγατρικής της εταιρείας. Η συμφωνία προβλέπει και την ταυτόχρονη πώληση των πλοίων Morocco Star και Highspeed 3, πλοιοκτησίας θυγατρικών του Ομίλου και τα οποία συνδέονται με την εξυπηρέτηση της συγκεκριμένης αγοράς.

Το συνολικό τίμημα της συναλλαγής ανέρχεται στα € 49 εκατ. ενώ το καθαρό κέρδος για τον Όμιλο αναμένεται να ξεπεράσει τα € 21 εκατ. και θα συμπεριληφθεί στα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου με την ολοκλήρωση της συναλλαγής.

Η AML ιδρύθηκε το 2016 από την Attica Group και την Bank Of Africa, μία εκ των μεγαλύτερων τραπεζών του Μαρόκου. Η ΑΜL πέτυχε μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, να εγκαθιδρυθεί ως ένας εκ των κυρίαρχων παικτών στην αγορά που δραστηριοποιείται.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Attica Group κος Πάνος Δικαίος δήλωσε σχετικά: «Η συμφωνία για την πώληση της  εταιρικής συμμετοχής της δραστηριότητας του Ομίλου στο Μαρόκο εντάσσεται στον στρατηγικό μας σχεδιασμό για ανακατανομή των επενδυτικών κεφαλαίων προς την  βασική δραστηριότητα του Ομίλου ενόψει των συνεχιζόμενων επενδύσεων προς τον εκσυγχρονισμό του στόλου και την πράσινη μετάβαση. Το τίμημα της συναλλαγής αποτυπώνει την επιτυχημένη πορεία της επένδυσης και τη συμβολή της στη δημιουργία αξίας για τον Όμιλο».

Η ολοκλήρωση της συναλλαγής τελεί υπό τον όρο διαμόρφωσης και συμφωνίας επί των τελικών συμβατικών κειμένων, ενώ υπόκειται στη λήψη έγκρισης από την αρμόδια αρχή ανταγωνισμού του Μαρόκου.

	            

            


        


        
        
            
                Συνάντηση του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΟΛΒ Α.Ε. στις Βρυξέλλες για τη σύνδεση Βόλου – Αλεξάνδρειας

                
	                                                        8 Απριλίου 2024                                    
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		            Συνάντηση με τον Επικεφαλής της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στην Ε.Ε., πρέσβη, κ. Ιωάννη Βράιλα, πραγματοποίησε στις Βρυξέλλες, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΒ κ. Σωκράτης Αναγνώστου.

Ο κ. Αναγνώστου, στα πλαίσια επαγγελματικών συναντήσεων για διάφορα ευρωπαϊκά έργα και προγράμματα που «τρέχει» ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου, αποδέχθηκε την πρόσκληση του κ. Βράιλα για συνάντηση. Κύριο αντικείμενο συζήτησης των δύο ανδρών, η προώθηση της πρωτοβουλίας ακτοπλοϊκής σύνδεσης μεταξύ Ελλάδος Αιγύπτου, από/προς τους λιμένες Βόλου και Αλεξάνδρειας.

Υπενθυμίζεται ότι η πρόταση αποτελεί πρωτοβουλία των εμπλεκόμενων φορέων (Οργανισμός Λιμένος Βόλου Α.Ε., Επιμελητηριακός Επιχειρηματικός Σύνδεσμος Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ), Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδας Οδικών Εμπορευματικών και Επιβατικών Μεταφορών (ΟΦΑΕ) & Επιμελητήριο Μαγνησίας) που ξεκίνησε το 2021 και στηρίζεται ένθερμα από τα Υπουργεία Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής και Εξωτερικών της Ελλάδος, καθώς και από τα αντίστοιχα Υπουργεία της Αιγύπτου. Οι δύο πλευρές βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία, καθώς επεξεργάζονται το μνημόνιο συνεργασίας το οποίο αναμένεται να υπογραφεί, στις 28 Μαΐου στην Αλεξάνδρεια, σε επίσημη αποστολή ελληνικής αντιπροσωπείας, επικεφαλής της οποίας θα είναι ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος.

Μάλιστα ο κ. Βράιλας, εμφανίστηκε ιδιαίτερα θετικός από την πλευρά του να προωθήσει τις ενέργειες που γίνονται αντιλαμβανόμενος, τα στρατηγικά οφέλη που θα προκύψουν από μία τέτοια ακτοπλοϊκή σύνδεση, ενισχύοντας τις διμερείς σχέσεις Ελλάδος – Αιγύπτου κι αναγνωρίζοντας παράλληλα ότι, τόσο οι μεταφορές όσο και τα logistics συμβάλλουν σημαντικά και εποικοδομητικά στους εμπορικούς δεσμούς των δύο χωρών.

	            

            


        


        
        
            
                Διαμόρφωση των δρομολογίων στη γραμμή της Ανκόνα στις 10.04, 11.04 και από τις 15.04 έως τις 30.04 και στη γραμμή της Βενετίας στις 19.04 και στις 21.04.2024

                
	                                                        8 Απριλίου 2024                                    
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		            ANCONA-VENICE-REVISED-SAILINGS-10-04,-11-04-15-04-30-04-2024
	            

            


        


        
        
            
                Πίνακας δρομολογίων του ΤΑΛΩΣ το χρονικό διάστημα 16/4/24-14/5/24

                
	                                                        8 Απριλίου 2024                                    
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		            Φ/Γ-Ο/Γ “ΤΑΛΩΣ” : Σας γνωρίζουμε τα δρομολόγια του πλοίου μας από Τρίτη 16/04/2024 έως Τρίτη 14/05/2024 ως κάτωθι πίνακας:
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H αγάπη μας και το μεράκι μας,  για τα πλοία της ακτοπλοΐας μας, τους ναυτικούς που τα ταξιδεύουν  και την θάλασσα, μας ένωσε σε αυτό εδώ το site, που σαν σκοπό έχει, την ενημέρωση και την παρουσίαση αυτών.



Επικοινωνία: [email protected]
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